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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.02.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVII КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 17.02.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Калина Пецова  

ЧЛЕНОВЕ:  Димитрина Петрова 

Искра Гърбелова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 10858 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11.04 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – К. Д. К., редовно уведомен, не се явява и не се представлява.  

Няма депозирани молби.  

ОТВЕТНИКЪТ - СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, редовно 

уведомен, представлява се от юрк. В., с пълномощно от днес. 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Д.. 

СТРАНИТЕ (поотделно) - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба от К. Д. К., срещу решение на СРС постановено по 

КНАХД № 1145/22 г.  

Към жалбата са приложени договор за правна помощ и съдействие, постъпил е 

отговор от ответника, от 05.12.2022 г., със становище за неоснователност на жалбата и 

приложение на преписката, която съдържа касационната жалба, отново депозирана по 

делото, така и преписката, която е издадена и оспорена пред първата инстанция  акт. 

Електронен фиш за налагане на глоба, снимков материал към същия, данни от 

националната база относно собственост на МПС, заповед на МВР, данни за проверка 

на уреда, с който е извършено заснемането, удостоверение за измерване, протокол за 



използване на автоматизирано техническо средство от СДВР с приложен снимков 

материал, списък с фишовете на лицето, ежедневна форма за отчет от служителите 

осъществили проверката и справка за нарушител на водача-касатор в производството. 

Юрк. В. - Оспорвам жалбата. Нямам други доказателствени искания. Поддържаме 

писмения отговор. Да се приемат всички доказателства приложени към отговора. 

ПРОКУРОРЪТ - Нямам други доказателствени искания. Да се приемат 

доказателствмата 

 

СЪДЪТ, намира делото за изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

Юрк. В. - Моля да отхвърлите изцяло жалбата и потвърдите решението на СРС. Правя 

възражение за прекомерност за претендираното адвокатското възнаграждение. Моля 

за присъждане на юрисконсултско възнаграждение. Представям писмени бележки. 

ПРОКУРОРЪТ - Считам жалбата за неоснователна и недоказана.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.08 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


